% EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

Taén : B'Aukeiov
Maonpa : AAyeBpa
E€staotéa’'YAN : 1° -2° KedpaAaro
Awapkela EEEtaong : 2 wpeg
Expwvnoelg
Ofpa 1
A) Néte pa ouvdptnon f Aéyetat yvnoiwg avfovoa ;
(Movadecg 5)
B) Mote pia ouvdptnon f Aépe OTL TapoucLdlel 0TO Xo OALKO EAGXLOTO ;
(Movadeg 5)
I') Na xopaktnploete Ti¢ mPoTAoeLg tou akoAouBouv, ypddovtag TtV
évoeltn Zwotd N Aabog SimAa 0To ypA A TTIOU AVTLOTOLXEL 0 KAOE
npotaon.
a) YrtdpxeL cuvaptnon tng omolag n ypadikn napaoctacn SLEpyeTaL anod
ta onuela A (10,2) kat B(10,6)
B) H euBeia y = -3x+50 eival yvnoiwg avéovoa
v) Mia yvnoilwg povotovn cuvaptnon €xeL to oAU pia pila.

8) Av n péylotn Tl pag cuvaptnong f eiva ton pe 5, tote n e€lowon
f(x) = -2 eivat aduvartn.

g) Av pia ouvaptnon f eival aptia, tote n f dev eivat yvnolwg povotovn.

(Movaéec 10)

Ofpa 2

No AuBouv ta cuotiuota
x+y =50

a)yy +z =30
x+z =60

eAiba 1 anod 2
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(Movadeg 10)

x+y)x—y)=0
Bl { 2x+y=9

(Movaéec 10)

Ofpa 3

Atvetaw n ouvaptnon f(x) = V10 —x — V10 + x

a) Na Bpetite 1o medio oplopou TN ouvaptnong f .

(Movadeg 6)
B) Na Bpeite tnVv povotovia Tn¢ .

(Movadeg 7)
v) Na e€etaoete av n ouvaptnon f eival aptia A mepLrTh.

(Movadeg 7)

Oéupa 4

Ye €vav aywva To TALSOLKO ELOLTAPLO KOOTLlEL 2 € KAl TO ELOLTHPLO EVOG
eviAka 5€. Tov aywva mapakoAovBnoav 100 dTopa KoL ELOTIPAXTNKOV
440 €. Na Bpeite mooca Atav ta tatdld Kat TOooL oL EVAALKEC TTOU
mapakoAouOnoayv Tov aywva.

(Movaéeg 20)
Ofpa 5

Alvetal n ouvaptnon f(x) n omola eivat yvnoiwg povotovn kat
SLépxetal amnod ta onpeia A(-2, 10) B(4,6) . Na Bpeite tnv povotovia tng
kot va AuBel n aviowon f(f(x —5) — 6) > 10.

(Movaéeg 20)

KaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



